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Concept Notulen 1 juli 2025  
 
Aanwezig:  Wilco van Pel (vz), Olga van Dorp, Marc de Haan, Melanie Lettenmeijer, Frank Out, Pim 

Dijkman, Rob Hartman, Quirien van Ojen (sec.) 
 
Afwezig: Robert Groot, Rob van Tuijl, Ryan Bakker 
 
 
1. Opening 

Omdat Rob van T. ziek naar huis is gegaan, neemt Wilco het voorzitterschap over.  
De voorzitter opent om 18.35 uur de vergadering. 
 

2. Mededelingen 
DMR 
• Er heeft zich een kandidaat (Marina Strobel, moeder van Jereh Bojang uit klas T1B)  gemeld ter 

vervanging van Olga van Dorp. Haar zittingstermijn als oudervertegenwoordiger zit erop. De 
voorzitter bedankt Olga voor haar bijdrage. Marina Strobel wordt zonder verkiezing lid en zal de 
volgende vergadering worden geïnstalleerd. 

• De zittingstermijn van Marc de Haan zat er ook op. Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld, 
dus Marc zal voor een nieuwe termijn namens de personeelsgeleding zitting nemen in de DMR. De 
voorzitter wenst Marc veel succes. 

MT 
• Twee nieuwe vacatures: Nask en Engels. 
• 96 aanmeldingen leerjaar 1 en 16 zij-instromers; 100 vertrekkende leerlingen met 97 geslaagden. 
• Tevredenheidsonderzoek: alle thema’s zijn stijgend, dus heel positief. 
• Enquête over teamleider onderbouw is afgerond. De teamleider bepaalt zelf hoe en wat zij 

terugkoppelt.  
• Enquête vergaderstructuur onder personeel staat uit; de ideeën worden geïnventariseerd. 
• De directies van de Dunamarescholen in de regio Velsen zijn bijeen geweest om te bespreken in 

gezamenlijkheid de visie van Dunamare vorm kan worden gegeven en hoe kan worden 
samengewerkt. 

• De subsidie School & Omgeving is gehonoreerd. Bedrag ca € 297.000 voor drie schooljaren. 
  
3. Vaststellen agenda 

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

4. Jaarplan 
De DMR adviseert om de evaluatie van het Jaarplan ‘24-‘25 te beschrijven en in rapportvorm te 
presenteren, in plaats van uitsluitend losse opmerkingen in de kantlijn. Met een inleiding, reflexie en 
conclusie. Wat waren de hoofddoelen/focus en wat is de visie van de directie en de teams op de 
resultaten? Hoe is de relatie met het schoolplan? Op deze manier wordt het personeel meer 
meegenomen; het jaarplan is immers van ons allemaal zoals ook het schoolplan dat is. 
De DMR ziet de aangegeven punten die tijdens de vergadering van 3 juni zijn gemaakt terug in het 
aangepaste Jaarplan ’25-’26 en adviseert om 1) meer aandacht te geven aan de wijze van 
implementatie, en 2) de doelen uit het schoolplan die gelden voor ’25-’26  duidelijk te beschrijven.  
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5. Formatie 2025-2026 
De DMR verleent instemming in de wetenschap dat het formatieplan een dynamisch document is. 
 

6. Taakomschrijving leerlingcoördinator 
De DMR verleent instemming met de aantekening/suggestie dat het mandaat van de coördinator 
beter zou moeten worden omschreven. De taken kunnen hier en daar concreter worden omschreven. 
De directie geeft aan dat het kopje ‘taken’ in het document zal worden uitgebreid met 
‘verantwoordelijkheden’. 

 
7. Schoolgids 

De DMR geeft aan dat de schoolgids qua PR geen uitblinker is. De directie beschouwt de schoolgids 
zeker niet als PR-instrument. Toch zijn er ouders die de schoolgids bekijken bij de schoolkeuze; ook 
sollicitanten bekijken de schoolgids. De DMR zou het wenselijk vinden als de uitstraling van de gids een 
wat meer hedendaagse uitstraling krijgt waarbij de USP’s van onze school meer aandacht krijgen.  
Andere opmerkingen:  
• de naam van Joery Porck staat er nog in, omdat Joery Porck weggaat , moet er een nieuwe 

mannelijke vertrouwenspersoon komen; 
• H2O noemen; 
• Wilco levert paar regels aan over On Stage; 
• LWT is een volwaardige formele vierde leerweg die onze school biedt. 
Met inachtneming van het bovenstaande, verleent de DMR instemming op de schoolgids. 
 

8. Rondvraag en afsluiting 
• Volgende vergadering: leerlingenraad/klassevertegenwoordigers op de agenda (eventueel Rianne 

uitnodigen); 
• Taakbeleid: een van de volgende vergaderingen op de agenda. 
• Examencommissie: de 3 leden van de examencommissie hebben elk 50 uur. Het verzoek is om ze 

uitsluitend komend schooljaar 25 uur extra te geven om aan ontwikkeling te kunnen besteden. De 
PDMR gaat akkoord onder voorbehoud dat Rob van T. en Robert tot a.s. vrijdag nog bezwaar 
kunnen maken bij de secretaris. 

 
De voorzitter sluit om 19.50 uur de vergadering. 


